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УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О НЕКОТОРЫХ ВОПРОСАХ
ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ХОЗЯЙСТВЕННЫХ ОБЩЕСТВ,
УЧАСТВУЮЩИХ В ВЫПОЛНЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБОРОННОГО ЗАКАЗА

В соответствии со статьей 8 Федерального конституционного закона от 30 января 2002 г. N 1-ФКЗ "О военном положении" постановляю:
[bookmark: P13]1. Установить, что в случае нарушения хозяйственными обществами, являющимися головными исполнителями поставок продукции (выполнения работ, оказания услуг) по государственному оборонному заказу или исполнителями, участвующими в поставках продукции (выполнении работ, оказании услуг) по государственному оборонному заказу, своих обязательств по государственному контракту (контракту), в том числе непринятия мер по обеспечению поставок продукции (выполнения работ, оказания услуг) по государственному оборонному заказу, впредь до отмены военного положения:
а) приостанавливаются права участников (акционеров) такого хозяйственного общества и полномочия его органов управления;
б) на основании предложений Министерства промышленности и торговли Российской Федерации определяется управляющая организация, которая будет осуществлять полномочия единоличного исполнительного органа такого хозяйственного общества, а также в той мере, в какой это необходимо в целях исполнения обязательств по государственному оборонному заказу, полномочия общего собрания акционеров или совета директоров (наблюдательного совета) общества.
2. Правительству Российской Федерации:
а) образовать при коллегии Военно-промышленной комиссии Российской Федерации рабочую группу по вопросам деятельности хозяйственных обществ, участвующих в выполнении государственного оборонного заказа, в период действия военного положения (далее - рабочая группа);
б) утвердить положение о рабочей группе, предусматривающее в том числе, что рабочая группа осуществляет оценку деятельности хозяйственных обществ, участвующих в выполнении государственного оборонного заказа, формирует позицию по вопросам, связанным с приостановлением прав участников (акционеров) таких хозяйственных обществ и полномочий их органов управления, определением управляющей организации;
в) утвердить состав рабочей группы.
3. На основании решения рабочей группы издается соответствующий нормативный правовой акт Министерства промышленности и торговли Российской Федерации.
4. Правительству Российской Федерации принять необходимые меры:
а) по защите трудовых прав работников хозяйственных обществ, предусмотренных пунктом 1 настоящего Указа;
б) по защите бюджетных средств, инвестируемых в хозяйственные общества, предусмотренные пунктом 1 настоящего Указа;
в) по реализации настоящего Указа.
5. Настоящий Указ вступает в силу со дня его официального опубликования.
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