                                       ОБЪЯВЛЕНИЯ

                  Конкурс на замещение вакантной должности
УПРАВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ЗАКУПОК БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ
Управление государственных закупок Брянской области (далее управление) объявляет о проведении конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Брянской области категории «руководители» высшей группы должностей 

-заместитель начальника управления – начальник отдела по размещению заказов.
Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие установленным действующим законодательством квалификационным требованиям к должности гражданской службы.

Кандидат, претендующий на замещение вакантной должности:
- заместитель начальника управления – начальник отдела по размещению заказов должен иметь высшее профессиональное образование и не менее 6 лет стажа гражданской службы (государственной службы иных видов) или не менее 7 лет стажа (опыта) работы по специальности. Одновременно должен иметь дополнительное профессиональное образование в сфере закупок, а также обладать следующими знаниями и навыками:
- Знание Конституции Российской Федерации;

- Знание гражданского кодекса Российской Федерации;

- Знание бюджетного кодекса Российской Федерации;

- Устава Брянской области; 

- Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
- Федерального законодательства и законодательства Брянской области «О государственной гражданской службе»;

- Кодекса этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Брянской области;

- Положения об управлении государственных закупок Брянской области;

- Положение о порядке взаимодействия государственных заказчиков Брянской области, заказчиков Брянской области, осуществляющих закупки товаров, работ, услуг для государственных нужд Брянской области, с управлением государственных закупок Брянской области; 
          - Структуры исполнительных органов Брянской области;

- Структуры управления государственных закупок Брянской области;

- Знание документов, регламентирующих служебную деятельность, профессиональное умение и навыки по проведению анализа и обобщению информации на стадии принятия и реализации управленческого решения, комплексной оценки достигнутых результатов, обладание опытом работы в области государственных закупок, организации и контроля деятельности подчиненных; 
- Основ делопроизводства и порядок работы со служебной информацией;
- Уметь лаконично, аргументировано, четко и в логичной последовательности излагать устно и письменно мысли, вести деловую переписку;

- Знать правила и норм охраны труда, техники безопасности, противопожарной защиты и режима;

- Общей политической и социально-экономической обстановки как в  целом в Российской Федерации так и в Брянской области;

- Знать ПК: уверенный пользователь (Word, Excel, Internet, e-mail, «Консультант Плюс»), должен уметь владеть оргтехникой: факсом, принтером, копировальным аппаратом, сканером;
- Иметь опыт работы в области государственных закупок, а также владение навыками работы с персональными ЭВМ и локальными вычислительными сетями;
- Должен уметь организовывать размещение закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ от 05.04.2013г.;
- Иметь профессиональные навыки по проведению анализа и обобщению информации на стадии принятия и реализации управленческого решения; 

- Иметь комплексную оценку достигнутых результатов;

- Обладать организаторскими способностями: планировать и рационально использовать свое рабочее время, организовывать труд подчиненных, координировать, регулировать и контролировать их работу;

- Обладать чувством высокой ответственности за качественное и своевременное выполнение должностных обязанностей;
- Обладать способностью коллегиально решать задачи, объективно и непредвзято изучая  точку зрения других специалистов;

- Проявлять принципиальность, способность принимать оперативные решения и добиваться их  исполнения;

- Проявлять высокую работоспособность в условиях ограниченного времени;

Среди требований, предъявляемых к личностным качествам, - ответственность и исполнительность, коммуникабельность, умение работать с людьми, вести деловые переговоры, контролировать и анализировать, творческий подход к работе.
При прохождении государственной гражданской службы Брянской области должны соблюдаться ограничения, выполняться обязательства и требования к служебному поведению, не нарушаться запреты, установленные действующим законодательством о государственной гражданской службе.

Прием заявлений и прилагаемых документов на конкурс начинается со дня публикации  объявления  об  их  приеме  и  заканчивается  через  21  день  со дня публикации такого объявления. Все конкурсные документы в запечатанном конверте с надписями «НА КОНКУРС» и «НЕ ВСКРЫВАТЬ» представляются в управление по почте или лично с 8.30 ч. до 17.45 ч. в рабочие дни с понедельника по четверг, в пятницу с 8.30 ч. до 16.30 ч. по адресу: 241050, г. Брянск,  ул. Трудовая,  д. 1, каб.201. 
Гражданский служащий, изъявивший желание участвовать в конкурсе в государственном органе области, в котором он замещает должность гражданской службы, подает заявление на имя представителя нанимателя.

 Гражданский служащий, изъявивший желание участвовать в конкурсе в ином государственном органе области, представляет в этот государственный орган заявление на имя представителя нанимателя и собственноручно заполненную, подписанную и заверенную кадровой службой  государственного органа области, в котором гражданский служащий замещает должность гражданской службы, анкету с приложением фотографии. Форма анкеты утверждается Правительством Российской Федерации.

На конкурс представляются следующие документы:
а)
личное заявление на имя начальника управления;
б)
собственноручно заполненная и подписанная анкета, форма которой утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 года № 667-р, с приложением фотографии (размер фотографии 3x4 см);
в)
копия паспорта или заменяющего его документа (соответствующий
документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);
г)
документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию (копия трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина; копии документов о  профессиональном образовании, а также по желанию гражданина - о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);
д)
документы об отсутствии у гражданина заболеваний, препятствующих поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (медицинское заключение по учетной форме № 001-ГС/у) и др.
Гражданин (гражданский служащий) допускается к участию в конкурсе при соблюдении ограничений, которые установлены законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе для поступления на государственную гражданскую службу и ее прохождения.
Конкурс будет проходить в виде тестирования с последующим собеседованием.

Сообщение о результатах конкурса направляется в письменной форме кандидатам в 7-ми дневный срок со дня его завершения. Информация о результатах конкурса также размещается в указанный срок на официальном сайте управления.

Справки по телефону: 74-22-93.
Начальник управления
государственных закупок
Брянской области                                                                    В.А. Войстроченко
