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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ
В СТАТЬИ 12 И 15 ЗАКОНА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
"О ТОРГОВО-ПРОМЫШЛЕННЫХ ПАЛАТАХ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ"
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Статья 1

Внести в Закон Российской Федерации от 7 июля 1993 года N 5340-I "О торгово-промышленных палатах в Российской Федерации" (Ведомости Съезда народных депутатов Российской Федерации и Верховного Совета Российской Федерации, 1993, N 33, ст. 1309; Собрание законодательства Российской Федерации, 2014, N 19, ст. 2311; 2016, N 1, ст. 71; 2020, N 44, ст. 6891; 2022, N 18, ст. 3019) следующие изменения:
1) подпункт "и" пункта 1 статьи 12 дополнить словами ", в порядке, определяемом статьей 15 настоящего Закона";
2) в пункте 3 статьи 15:
а) подпункт "б" изложить в следующей редакции:
"б) выдает сертификаты о происхождении товаров и устанавливает по согласованию с федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внешнеэкономической деятельности (за исключением внешней торговли), порядок выдачи торгово-промышленными палатами сертификатов о происхождении товаров, предусматривающий в том числе выдачу сертификатов о происхождении товаров либо принятие решений об отказе в выдаче таких сертификатов в срок не более чем пять рабочих дней с даты получения заявления о выдаче сертификата о происхождении товара, а также исчерпывающий перечень случаев, при которых течение данного срока приостанавливается;";
б) дополнить подпунктами "б.1" и "б.2" следующего содержания:
"б.1) удостоверяет документы, связанные с осуществлением внешнеэкономической деятельности, и устанавливает по согласованию с федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внешнеэкономической деятельности (за исключением внешней торговли), порядок и сроки удостоверения торгово-промышленными палатами документов, связанных с осуществлением внешнеэкономической деятельности, либо принятия решений об отказе в удостоверении торгово-промышленными палатами таких документов;
б.2) устанавливает стоимость выдачи торгово-промышленными палатами сертификатов о происхождении товаров и удостоверения торгово-промышленными палатами документов, связанных с осуществлением внешнеэкономической деятельности. Указанная стоимость может быть изменена не чаще одного раза в год в пределах увеличения индекса потребительских цен, рассчитываемого федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по формированию официальной статистической информации о социальных, экономических, демографических, экологических и других общественных процессах в Российской Федерации;".

Статья 2

1. Настоящий Федеральный закон вступает в силу по истечении пятнадцати дней после дня его официального опубликования.
2. Установить, что Торгово-промышленная палата Российской Федерации в соответствии с подпунктом "б.2" пункта 3 статьи 15 Закона Российской Федерации от 7 июля 1993 года N 5340-I "О торгово-промышленных палатах в Российской Федерации" в течение пятнадцати дней после дня вступления в силу настоящего Федерального закона устанавливает стоимость выдачи торгово-промышленными палатами сертификатов о происхождении товаров и удостоверения торгово-промышленными палатами документов, связанных с осуществлением внешнеэкономической деятельности, которая не должна превышать стоимость оказания таких услуг, применявшуюся торгово-промышленными палатами по состоянию на день вступления в силу настоящего Федерального закона.
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