УПРАВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ЗАКУПОК
 БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ № 1

Заседания Общественного Совета при управлении государственных закупок Брянской области.
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ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ:
Начальник управления государственных закупок Брянской области -  Войстроченко Виктор Анатольевич.
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
1. Белозор Федор Иванович – профессор кафедры менеджмента, государственного и муниципального управления, начальник отдела управления закупками Брянского филиала ФГБОУ ВО «РАНХиГС»;
2. Изотенков Владимир Алексеевич –заместитель руководителя Центра развития предпринимательства Брянской торгово-промышленной палаты;
3. Скляр Елена Николаевна – директор ГАУ «Брянский областной Бизнес инкубатор»; 
4. Сорокина Елена Ивановна – доцент кафедры «Экономика и менеджмент» ФГБОУ ВО «Брянский государственный технический университет».
Вступительное слово начальника управления государственных закупок Брянской области В.А. Войстроченко.
Выражена благодарность членам общественного совета при управлении государственных закупок Брянской области за принятое приглашение войти в его состав. 
В соответствии с постановлением Правительства Брянской области       от 20 мая 2013 года № 129-п «Об общественных советах при исполнительных органах государственной власти Брянской области» было разработано «Положение об общественном совете при управлении государственных закупок Брянской области», которое утверждено приказом управления государственных закупок Брянской области от 19 июня 2013 г. № 104-П, в редакции приказа от 22 июня 2015 г. №115/3-П.
Предложено участникам высказать свое мнение по работе общественного совета при управлении государственных закупок Брянской области в 2018 году.
ВЫСКАЗАЛИСЬ:
Ф.И. Белозор, В.А. Изотенков, Е.Н. Скляр, Е.И. Сорокина по вопросам повышения гласности и прозрачности деятельности управления и др. 
В.А. Войстроченко предложил избрать кандидатуру председателя общественного совета. 
Е.И. Сорокина огласила основные пункты положения об общественном совете при управлении государственных закупок Брянской области и предложила кандидатуру Ф.И. Белозора председателем общественного совета.
После чего по результатам голосования членов общественного совета на пост председателя общественного совета единогласно был избран             Ф.И. Белозор.
 Ф.И. Белозор выразил благодарность за оказанное доверие и отметил, что общественный совет должен собираться в соответствии с положением об общественном совете при управлении государственных закупок Брянской области. Избранным председателем общественного совета Ф.И. Белозором было выдвинуто предложение об избрании секретарем общественного совета      Е.Н. Скляр. 
После чего по результатам голосования членов общественного совета секретарем общественного совета единогласно была избрана Е.Н. Скляр.
Далее в процессе заседания общественного совета было предложено Е.Н. Скляр рассмотреть проект плана работы общественного совета на 2018 год. По итогам обсуждения проекта членами общественного совета было принято решение доработать и рассмотреть итоговый вариант плана работы общественного совета при управлении государственных закупок Брянской области на 2018 год на следующем заседании общественного совета. 
В.А. Войстроченко поздравил избранного председателя, и секретаря с избранием и поблагодарил всех членов совета за активное участие в заседании и выразил надежду на активную помощь и поддержку со стороны членов общественного совета в дальнейшей работе.

Начальник управления
государственных закупок
Брянской области                                                                    В.А. Войстроченко


Ведущий консультант 
организационно – правового
отдела                                                                                         Г.А. Чужикова

